
 

 
ÖTZTAL TOURISMUS, GEMEINDESTRASSE 4, A-6450 SÖLDEN, INFO@OETZTAL.COM, WWW.OETZTAL.COM, T +43 (0) 57200, F DW 201 
BANKVERBINDUNG: UID ATU NR. 6220 6277, RAIFFEISENBANK SÖLDEN, BLZ 363 24, KTO.NR. 440 776, BIC: RZTIAT22324, IBAN: AT91 3632 400000 440776 

 

 

Ötztalul iarna: lumea fermecată a gheţarilor din Tirol  

Pe scena spectaculoasă, cu decorul său grandios alcătuit de 

vârfurile celor peste 250 de munţi de peste 3000 m altitudine, 

iarna se sărbătoreşte cu fast din septembrie până în mai, uimind 

publicul, de la schiorii şi pasionaţii de après-ski, la patinatori, 

snowboarderi şi fani snowshoes, la drumeţi şi căţărători pe 

cascadele îngheţate, şi până la familiile în care cresc campionii de 

mâine 
 

Sölden este similar clădirii unei opere: arena sa glaciară, cu cele două regiuni de 

schi, va deschide sezonul de anul acesta în primele săptămâni ale lui septembrie, 

făcând astfel o bucurie iubitorilor sportului alb. În octombrie se cântă deja 

uvertura pentru legendarele evenimente şi petreceri din Sölden, iar la mijlocul lui 

noiembrie începe – tot cu mare fast - sezonul de schi pe toate pârtiile.  
 

Deschideri fulminante de sezon  

Obergurgl-Hochgurgl, cea de-a doua destinaţie de top, aflată la aproximativ 

2000 m altitudine în vecinătatea vârfurilor de trei mii de metri din Ötztal, 

celebrează sosirea iernii timp de două săptămâni, cu începere din mijlocul lunii 

noiembrie. Hochoetz, cea de-a treia ca mărime regiune de schi, aflată la 

intrarea văii în lungime de 70 km, înregistrează altitudini între 700 şi 2000 m, îşi 

va porni instalaţiile de cablu la mijlocul lunii decembrie, fiind una dintre regiunile 

dedicate în special familiilor, oferind pachete pauşale pentru orice buget. Ca o 

noutate, abonamentul de schi este valabil şi pentru Kühtai, localitatea dedicată 

sporturilor de iarnă ce se află la cea mai mare altitudine din Tirol, între Ötztal şi 

Sellraintal, unde staţiile din vale ale instalaţiilor de cablu se află, la fel ca şi în 

partea superioară a Ötztal, la 2020 m altitudine.  
 

Cu forţă, către viitor 

Tinereţe, dinamism, creativitate – această imagine este păstrată cu grijă şi iarna 

aceasta de către centrele de schi clasice din Ötztal, care vin din nou şi cu un val 

puternic de inovaţii. Pârtiile din Hochoetz beneficiază de ja de posibilităţi de 

înzăpezire până la 100%. Obergurgl-Hochgurgl dă în funcţiune o nouă pârtie 

naturală de săniuş, cu nocturnă. Sölden a pus în această vară piatra de temelie 
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pentru trei proiecte însumând câteva milioane de euro, dedicate extinderii 

restaurantului montan de pe gheţarul Tiefenbach, pentru construirea noii 

instalaţii de cablu Gaislachkogelbahn şi a unui imens lac de acumulare destinat 

instalaţiilor de înzăpezire. 
 

 

Stil & idilă 

Ca alternativă la zonele ocupate de boarderi şi carveri cu ale lor snowboard-

funparks sau freeerides, şi la viaţa de noapte extrem de diversificată, oaspeţii ce 

vin iarna în Ötztal pot descoperi şi colţişoare retrase şi sătucuri liniştite. La 

capătul văii, la poalele celui mai înalt munte din Tirol, Wildspitze, cu ai săi 3.774 

m altitudine, se află pitorescul sat de munte Vent, un punct de întâlnire pentru 

cei care caută liniştea sau care vor să facă un tur de schi la altitudine. “Venter 

Runde” este de exemplu un tur clasic de schi şi se numără printre cele mai iubite 

rute din Alpii de Est.  

La mijlocul văii se află Längenfeld, un loc primitor, ideal pentru iubitorii de schi 

fond, ce vor beneficia de trasee panoramice aflate la 1200 m altitudine. Un 

adevărat magnet pentru public sunt şi termele „Aqua Dome“, pe care până şi cei 

mai experimentaţi schiori le vizitează, pentru a se relaxa şi a scăpa de durerile 

de muşchi. O şosea panoramică merge de la Längenfeld la Gries şi duce direct în 

mijlocul unei oaze de relaxare pentru familiile cu copii mici, dar şi pentru iubitorii 

de drumeţii de iarnă, care beneficiază de două instalaţii de cablu, de o reţea 

bogată de trasee de schi fond şi mai multe pârtii de săniuş. 
 

Pârtii de săniuş cu sau fără nocturnă, unde se ajunge pe jos sau cu un shuttle-

bus, dar şi nenumărate trasee de schi fond îi aşteaptă pe turişti şi în satul 

învecinat cu Längenfeld, Umhausen, sau în Niederthai, un mic sat de munte 

aflat la 1500 m, unde schiorii începători pot face netulburaţi primele curbe pe 

patru kilometri de pârtie unde pot ajunge cu unul dintre cele trei lifturi.  
 

Frumoasele sate tiroleze Sautens, Haiming-Ochsengarten şi Oetz aflate la 

începutul văii, chiar după ieşirea de pe autostrada Inntal către Ötztal şi după 

staţia de tren Ötztal, oferă vizitatorilor regiunii de schi Hochoetz posibilităţi de 

cazare confortabile, potrivite pentru familii, supraveghere pentru copii, şcoli de 

schi. Ba mai mult: distracţie de iarnă la o plimbare cu sania trasă de cai, săniuş 

şi drumeţii în zăpadă la lumina făcliilor.  
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Că iarna este un oaspete de seamă în Ötztal, o dovedesc şi aceste cifre: 185 km 

de trasee de drumeţie de iarnă, în plus 40 km de trasee pentru alergări între 

Haiming, Obergurgl şi Vent. 185 km de trasee de drumeţie. 186 km trasee 

pentru schi fond. 15 pârtii de săniuş, cea mai nouă în Hochgurgl-Pill. 10 

patinoare şi nenumărate cascade îngheţate pentru căţărătorii pe gheaţă. Aproape 

în fiecare zi drumeţii cu snowshoes, alături de un ghid, şi în aproape toate 

localităţile. 

Distracţie în apă şi wellness zilnic în Freizeitarena Sölden şi în termele 

Aquadome, unde, începând cu această iarnă vă aşteaptă şi un nou restaurant, 

pentru relaxarea de la aprés-ski.  
 

Lumea copiilor, sub ocrotirea dragonilor 

Doamna Iarnă şi domnişoara Regina Zăpezii au in Ötztalul atât de potrivit pentru 

familii şi copii doar un singur concurent de temut: micul dragon verde Tabaluga. 

Mascota are activitate pe tot parcursul anului, oferind celor mici un program 

variat în fiecare anotimp, cu excursii şi mult antren. În sezonul alb, copii au parte 

de cea mai mare atenţie şi de distracţie pe cinste la şcolile de schi Tabaluga.  
 

Acces direct către paradisul zăpezii 

Drumul către Ötztal beneficiază de nenumărate posibilităţi de acces, având 

propria ieşire de pe autostrada Inntal, propria gară, iar aeroportul Innsbruck se 

află la doar o oră de mers cu maşina. Oaspeţilor din Nordrhein-Westfalen le este 

pus la dispoziţie un autobuz, celor care vin cu avionul li se oferă un shuttle de la 

Innsbruck până la uşa hotelului. Astfel, nimic nu mai stă în calea turiştilor atunci 

când muntele strigă cu putere: „Înclinaţi-vă în faţa majestăţii sale, Iarna în 

Ötztal!“ 
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